
ΙΓΝ. ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ: «ΣΗΜΕΡΑ ΓΡΑΦΕΤΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑ» ΣΕΛ. 23
Η ΕΥΑΘ φθάνει στον Χορτιάτη!

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟ



Της **Ελένας Καραβασιλή**

Υπογράφηκε στο υπουργείο Μακεδονίας Θράκης το μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ της ΕΥΑΘ και του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη με σκοπό να λυθεί οριστικά το αποχετευτικό πρόβλημα, καθώς και το πρόβλημα υδροδότησης που αντιμετωπίζουν εδώ και αρκετά χρόνια περιοχές του πρώην δήμου Χορτιάτη. Το παρών έδωσαν ο υπουργός Μακεδονίας και Θράκης, Θεόδωρος Καραόγλου, ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Κάιτεζίδης, ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΥΑΘ Α.Ε., Νίκος Παπαδάκης και ο πρόεδρος της ΕΥΑΘ Παγίων, Μίλτος Τασούλης.

«Σήμερα είναι μία πάρα πολύ σημαντική ημέρα. Λύνεται οριστικά το σημαντικότερο πρόβλημα που απασχολούσε χρόνια τώρα τον τέως δήμο Χορτιάτη, ένα μεγάλο κομμάτι του καλλικρατικού δήμου Πυλαίας-Πανοράματος που αφορούσε στην αποχέτευση και στην ύδρευση. Ο πρώην δήμος Χορτιάτη, όπου ανήκουν τα δημοτικά διαμερίσματα Ασβεστοχωρίου, Χορτιάτη, Εξοχής και του Φιλύρου ήταν μία περιοχή που αναπτυσσόταν συνεχώς. Παρότι αυτές οι περιοχές ήταν κοντά στην πόλη δεν υπήρχαν οι βασικές υποδομές ύδρευσης και αποχέτευσης, τα προβλήματα ήταν πολλά. Ξεκινήσαμε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια συνεργασίας με την ΕΥΑΘ και την

«Σήμερα γράφεται ιστορία»

«Σήμερα γράφεται ιστορία. Για αιώνες η Θεσσαλονίκη υδροτροφοδοτείται από τον Χορτιάτη. Σήμερα προσπαθούμε να αντιστρέψουμε το μοντέλο να υδροτροφοδοτηθεί ο Χορτιάτης από τη Θεσσαλονίκη. Τα 2/3 του καλλικρατικού δήμου, το Πανοράμα και η Πυλαία, είναι πλήρως ενταγμένες στο δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ και ο πρώην δήμος Χορτιάτη έχει τη διαχείριση μέσω της δημοτικής επιχείρησης. Σήμερα υπογράφουμε ένα καλό μνημόνιο», είπε χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος Κάιτεζίδης. «Για να γίνει αυτό το έργο πραγματικότητα θα πρέπει να καταγράψουμε όλες τις υποδομές, να δούμε τα οικονομικά στοιχεία για να είναι δικαιωμένος και ο δήμος μας και η ΕΥΑΘ. Έχει γίνει μελέτη 500 χιλ. ευρώ για ένα έργο 15 εκατ. ευρώ που θα έχει να κάνει με τη σύνδεση όλου του δήμου στην αποχέτευση για να κομпиώσει στην ΕΥΑΘ στο Ρετζίκι», κατέληξε. «Ο κόσμος τα τελευταία χρόνια πενταπλασιάστηκε. Διεκδικήσαμε ένα δικό αίτημα, να λυθεί το πρόβλημα λειψυδρίας, να υπάρχει ποιοτικό νερό. Το σημαντικό αυτό έργο αφορά σε 20.000 κατοίκους», τόνισε ο πρώην δήμαρχος Χορτιάτη, Μιχάλης Γεράνης.

ΕΥΑΘ Παγίων για να βελτιώσουμε την ποιότητα ζωής των πολιτών», τόνισε ο κ. Καραόγλου.

Χρηματοδότηση

Από την πλευρά του ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΥΑΘ, Νίκος Παπαδάκης, τόνισε πως οι καλλικρατικοί δήμοι δεν μπορούν να καλύπτονται και από την ΕΥΑΘ και από ΔΕΥΑ, ενώ ανέφερε πως τα συγκεκριμένα έργα θα χρηματοδοτηθούν από τον ίδιο το δήμο, την ΕΥΑΘ Παγίων και προγράμματα ΕΣΠΑ. Να σημειώσουμε εδώ ότι οι πρώην δήμοι Πυλαίας και Πανοράματος είναι πλήρως ενταγμένοι στις υπηρεσίες ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ. Ενώ, στα άμεσα σχέδια της ΕΥΑΘ είναι να μπορούν να πίνουν το καθαρό νερό και σε περιοχές του δήμου Θερμαϊκού. «Ένα από τα βασικά κομμάτια της ΕΥΑΘ Παγίων ήταν οι αρμοδιότητες μας στον πρώην δήμο Χορτιάτη που ξεκινάει από το Ρετζίκι και πάνω, όπου υπάρχει αρκετά μεγάλη δυσκολία λόγω του ότι πρέπει να μεταφερθεί νερό στις εγκαταστάσεις με φυσική ροή. Είμαστε αρωγοί σε αυτή της ιδιαίτερα σημαντική προσπάθειας. Το συγκεκριμένο έργο έχει ήδη ενταχθεί στο ΕΣΠΑ και στόχος μας είναι να χρηματοδοτηθεί από εκεί ή από όποια άλλα επενδυτικά προγράμματα υπάρξουν. Υπάρχουν μελέτες και για το αποχετευτικό και για την ύδρευση», ανέφερε ο πρόεδρος της ΕΥΑΘ Παγίων, Μίλτος Τασούλης.